
Рецензія-відгук  

на освітньо-професійну програму «Журналістика»  

другого (магістерського) рівня вищої освіти 

за спеціальністю 061 Журналістика  

галузі знань 06 Журналістика,  

яка реалізується 

 в Київському національному університеті культури і мистецтв 

 

Важливість підготовки журналістів в Україні зростає в умовах воєнного 

часу, повномасштабної збройної агресії Росії. Адже саме медійники істотно 

впливають на формування інформаційної картини українців, сприяють 

зміцненню демократії та захисту прав громадян. Інформаційний фронт нині став 

важливим чинником національної безпеки, а підготовлені до роботи в умовах 

сучасних викликів журналісти відіграють ключову роль у протидії дезінформації, 

фейковим новинам та пропаганді. Крім того, журналісти сприяють розвитку 

критичного мислення в суспільстві завдяки стандартам перевірки фактів та 

аналітичності. Таким чином, якісна та всебічна підготовка журналістів є не 

тільки професійною необхідністю, але й відіграє вирішальну роль у забезпеченні 

стабільності, безпеки та демократичного розвитку України.  

 Освітньо-професійна програма «Журналістика» магістерського рівня, що 

реалізується в Київському національному університеті культури і мистецтв, 

кафедрою зв’язків з громадськістю і журналістики, забезпечує підготовку 

висококваліфікованих журналістів, здатних задовольняти інформаційні потреби 

аудиторії, а також готувати якісну аналітику, проводити актуальні наукові 

дослідження.  

В ОПП чітко окреслені компетентності майбутнього спеціаліста – 

інтегральна, загальні та спеціальні (фахові, предметні). Їхній перелік відповідає 

меті ОПП, а робочі програми навчальних дисциплін забезпечують їх 

формування.  Важливими у підготовці магістрів, на нашу думку, є навчальні 

дисципліни, що входять до блоку обов’язкових: це, насамперед,   «Медіабезпека 

в діяльності журналіста», «Tехнології медіавиробництва», «Професійна етика 

журналіста», «Конвергентна журналістика». Не менш вагомими вважаємо й  

«Управління проєктами в інформаційній сфері», «Медіадослідження», що 

розвивають, крім іншого, менеджерські й дослідницькі здібності магістрів. У 

процесі їх викладання реалізуються сучасні підходи до освітніх потреб магістрів, 

враховуються сучасні освітні тенденції й тренди, що сприяє досягнення повною 

мірою програмних результатів навчання.  

Важливим є включення до освітньої програми міждисциплінарних курсів 

та забезпечення виразної практичної її орієнтованості. 

Освітньо-професійна програма акцентує увагу на студентоцентрованому 

навчанні, використанні інтерактивних методів, таких як майстер-класи, 

практичні заняття, індивідуальні проєкти.  




